AR A Y—bFvbDRA4T

; RELR
T A Wtakill w17 BE %
SX5A4T XZ5A4T
r31o88Y. kLo "
;yz;ﬁ,tgu ! Vidad=FiZS L

SXEZAT XZEZ AT

XYEZ AT

(3-5kY#341E) Viad=kiN HY

FEERY - - - EAFICHRARNRESTHET,

FIEERY - - - F ARG ARASRETOEL AL
EELTHIHAWNERETET,

£ TUARAEBRESY, BBELTLER A,

BLSLEREZRN

(RIKEES)

X — FYEO—Lvk H — FEA—Lvk
S — FNEHRY Z — WEmERY

Y — [ E — #AY
&5

XZE — 30 60 100

etk FUIER s 2R

— SRRFBIRDFCHZNTDOUNT

ITCEDBORSIEERETERCHLT

AT RImmIEEIZLHRYFET A,

FOHA XD KREGDEFCHEHHORSIE
ELRYETOTIHEHESL,

TRoEmE

ARV DREFETEISONT

BITHRA VG S, NETEEL TIISHBRERELLTLET,

EHEVOTEETR min"28F(L TS,

A OFUE YT REETE ASOFUEYF PETE
max min max min

M1.4X03 1142 | 1075 M45X0.75 3.878 | 3.88
M1.6X0.35 1821 | 1221 M5.0X08 4334 | 4.134
M1.7X0.35 1421|1821 M6.0X1.0 4153 | 4917
M1.6X0.35 1521 | 1421 M7.0X1.0 6.153 | 5.917
M2.0X0.4 1679|1567 M8.0X1.25 6.912 | 6647
M2.2X045 1838 | 1713 M8.0X1.25 7.912 | 7.647
M2.5X0.45 2138 | 2013 M10X1.5 8676 | 8376
M2.6X045 2238 | 2113 M12X1.75 10441 | 10.106
M3.0X0.5 2500 | 2459 M14X2.0 12210 | 11.635
M3.5X0.6 3010 | 3850 M16X20 14210 | 13.835
M4.0X0.7 3420 | 3242

A—bLAERS  JIS B0209EHR



BB A Y —b sHik&
XZE GEA WmmEs4)

FCDFVEYF AN 2E i F
M2X0.4 35 25 [xzE-203525
M2.5X0.45 4 5 XZE-254050
M26X0.45 4 3 XZE~264030
5 8 XZE-205080
5 4 XZE-305040
5 5 XZE-305050
M3X0.5 5 6 XZE-305060
5 7 XZE-305070
5 8 XZE-305080
6 5 XZE-306050
6 4 XZE-406040
6 6 XZE-406060
M4X0.7 6 7 XZE-406070
6 10 XZE-6060100
7 8 XZE-407080
8 5 XZE-408050
7 7 XZE-507070
7 8 XZE-507080
7 10 XZE-5070100
M5X0.8 8 5 XZE-508050
8 6 XZE-508060
8 10 XZE-5080100
9 6 XZE-509060
9 8 XZE-50100100
8 16 XZE-6080160
M6X1.0 9 5.5 XZE-609055
10 20 XZE-60100200
M8X1.25 13 15 XZE-80130150
— 16 11 XZE-100160110
20 25 XZE-100200250
SXE (BA FRERYEA4T)
REOEUEYF 52 2E i &
M2X0.4 4 5 SXE-204050
45 4 SXE-304540
M3X0.5 5 5.5 SXE-305055
5 6 SXE-305060
5 7 SXE-305070
6 4 SXE-406040
M4Xx0.7 6 8 SXE-406080
7 6 SXE-407060
8 8 SXE-508080
M5X0.8 8 15 SXE-5080150
9 75 SXE-509075
MBX1.0 10 10 SXE-60100100
10 12 SXE-60100120
M8X1.25 12 10 SXE-80120100
XYE GBA ®AA4T)
FUDEUE YT eE 2k i F *OHH
M2X0.4 4 4.5 XYE-204045 2
5 5 XYE-305050 2.5
M3X0.S 5 8 XYE-305080 4
5 10 XYE-3050100 5
6 6 XYE-306060 3
6 10 XYE-4060100 7
6 12 XYE-4060120 8
M4X0.7 6 16 XYE-4060160 12
7 8 XYE-407080 5
7 12 XYE-4070120 8
7 13 XYE-5070130 8.5
M5X0.8 8 10 XYE-5080100 6
10 12 XYE-50100120 7
10 16 XYE-50100160 11
MEBX1.0 10 10 XYE—-60100100 6
10 14 XYE-60100140 9




